Titre (Times 18 pt, en gras, centré)

Sous-titre si d’application (Times 16pt, en gras, centré)
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Abstract

Toute contribution rédigée en français doit être accompagnée d’un résumé (‘abstract’) en anglais.  Il doit apparaître au début de la contribution sous l’entête « Abstract » en police Times gras 12 pt, centré. Le contenu du résumé lui-même doit être formaté en police Times 10 pt.  Ce résumé ne peut excéder 150 mots (c’est-à-dire plus ou moins 10 lignes). 

Mots-clés: cinq mots-clés décrivant le contenu de la communication (Times 10 pt, alignés à gauche, mots séparés par des virgules)

1. Introduction (Times 14 pt, en gras, aligné à gauche)
L’article doit être écrit dans l’une des langues officielles du colloque (français ou anglais). S’il est rédigé en français, il doit être accompagné d’un résumé en anglais.

Le corps du texte doit être en police Times (ou en Times New Roman), taille 12 pt, justifié, en interligne simple, sans retrait de ligne en début de paragraphe. Une ligne vierge doit être insérée entre chaque paragraphe. 

L’article doit contenir entre 1000 et 1200 mots (références bibliographiques non comprises). Dans tous les cas, l’ensemble (corps de texte et références bibliographiques) ne peut excéder 5 pages.
Il est demandé aux auteurs d’envoyer une version électronique (au format .doc ou .rtf) avant le 15 juin 2005 à l’adresse suivante: phraseology2005@lige.ucl.ac.be
2. Styles électroniques
Veuillez utiliser ce document comme modèle pour la version finale du texte.  Les sections doivent être numérotées.
3. Sections

Le titre des sections doit être en Times 14 pt (en caractères gras)
3.1. Sous-sections
Le titre des sous-sections doit être en Times 12 pt (en caractères gras et italiques).

3.1.1. Sous-sous-sections
Le titre des sous-sous-sections doit être en Times 12 pt (en caractères italiques).

4. Bibliographie
Les citations bibliographiques dans le texte doivent être mises entre parenthèses. Elles doivent contenir: 
· le nom des auteurs (ou « et al. » s’il y a plus de 2 auteurs. Attention: ceci ne vaut que pour les références incluses DANS le texte; dans la section « Références », tous les auteurs d’un même ouvrage doivent être mentionnés); 
· l’année de publication et le(s) numéro(s) de page(s); l’année et les numéros de pages seront séparés par deux-points. 
Les références doivent être séparées les unes des autres par un point-virgule.  De plus, elles doivent être organisées chronologiquement. Voici quelques exemples:

· Comme l’indiquent Davis et al. (1998a:26), …. 

· …. (Davis et al. 1998a:27; Davis et al. 1998b; Smith & Brown 1999:231; Carlon & Johns 2000:180; Smith 2000:53).

Les références bibliographiques (uniquement celles citées dans le corps du texte) doivent apparaître à la fin du document dans la section « Références » (non numérotées).  Elles devront être classées par ordre alphabétique et encodées en police Times 11 pt.  Le style des références bibliographiques doit être conforme aux exemples donnés ci-dessous.  
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